



megszokott, de elfogták. Sziban nagy tüvész volt, mely hat házat és sok egyéb épületet elhamvasztott. N. Varadon egy lámpagyújtó vasuti munkás a kocsi alá bukkott s agyon zuzott. Lévan egy asszony csecsemő gyermekét elásta, de rajta kapatván bezaratott. Bacsmege toraviszoi kerületében dr. Funták Sándor választatott képviselővé. N. Varadon valaki azzal a tervvel foglalkozik, hogy a Körösre mint lehetne oly malom szerkezetet felállítani, mely viz által hajtatva elvezetné a vizet a város néhány főbb utcájára.

VIDÉK.

Az „Estafette”-nak genfi levelezője közli Bismarck herceg legutóbbi tervét, melynek hiteltelenségéről álljon jót az eredi közlé. Nagybritanniában a non-interventio politikáját támogatják, mint ezt Stuart Mill, Gladstone és Bright predikálják (Marx Károly és ezébből már hosszabb idő óta Londonban van). Éjszaka-Amerikában Washington és Monroe tanát elősegíteni (melyek folytán az Egyesült-Államok 1870/71-ben Franciaország sorsáért közönyt maradtak); a régi hellén államot az Archipelagus szigetével, Thessalia, Epirus, Albánia és Macedoniai visszaállítani (Badenben épen most van találkozás György király és Vilmos császár közt);

Kandiát oda engedni az angoloknak, hogy Maltát engedjék át az új pápának a Helgoland szigetet Németországnak, mely ezért északi Schleswiget kiadja Dániának (ezt már néhány héttel ezelőtt valószínűnek jelezték s közelebről kifejtették);

Déli Tirolt, Istriát és az illir szigeteket Olaszországnak engedni, hogy ez fejezze be egységét (ezt Nigra lovagall Emsben megállapították);

Belgiumot a francziáknak odaengedni, kárpótlásul Elzász és Lotharinga elvesztéséért s hogy ne avatkozzanak bele a legközelebbi eseményekbe, ellenben elvenni tőlök a Franche-comté és Cochinchinát, ha Franciaország felhagy óvatos semlegességével (ez az 1871-iki olasz-orosz-porosz terv);

Német Tirolt Bajorországnak, Csehországot Poroszországnak, Galiciát Orosz-Lengyelországgal egyesíteni; Ausztriától továbbá Bukovinát, a Bánátot, Erdélyt, Horvátországot, Tótorozságot, Illíriát és Dalmáciát elvenni, hogy a tartományok Moldva-Olahországnak, Boszniával, Szerbiával Bulgáriával, Montenegróval és Herzegovinával egy duna állami-szövetségét képezzenek (ez az Andrássy által ugynevezett két-császári szerződés);

Ausztria-Magyarországot ennél ennél fogva Magyarországra, Morvaországra és a bécsi főhercegségre redukálni (a mindentudó levelező geographiai tudománya további reduciójáról ily körülmények közt természetesen szó sem lehet. Szerk.)

A Dobrusát Konstantinápoly protektoratusával együtt, mely szabadváros lesz. Oroszországnak megnyitni;

nem állni ellent, ha az angolok Egyiptomot és Szíriát birodalmukhoz akarják csatolni, míg az oroszok tőkéletesül hódításaitak Turkesztánban, Nagy és Kis Boecharában. Mivel Anglia és Oroszország ily módon áziai államná fogna lenni, Bismarck Németországa határozatlan a parancsoló hatalom lenne Európában.

következtek, mely kedvező a megkezdődött szüretre. Borunk kevés, de nagyon jó lessa. Ó felsége nevenapját különösen a városban fényesen megünnepelték.

Egy új phantastikus térkép.

Az „Estafette”-nak genfi levelezője közli Bismarck herceg legutóbbi tervét, melynek hiteltelenségéről álljon jót az eredi közlé. Nagybritanniában a non-interventio politikáját támogatják, mint ezt Stuart Mill, Gladstone és Bright predikálják (Marx Károly és ezébből már hosszabb idő óta Londonban van). Éjszaka-Amerikában Washington és Monroe tanát elősegíteni (melyek folytán az Egyesült-Államok 1870/71-ben Franciaország sorsáért közönyt maradtak);

a régi hellén államot az Archipelagus szigetével, Thessalia, Epirus, Albánia és Macedoniai visszaállítani (Badenben épen most van találkozás György király és Vilmos császár közt);

Kandiát oda engedni az angoloknak, hogy Maltát engedjék át az új pápának a Helgoland szigetet Németországnak, mely ezért északi Schleswiget kiadja Dániának (ezt már néhány héttel ezelőtt valószínűnek jelezték s közelebről kifejtették);

Déli Tirolt, Istriát és az illir szigeteket Olaszországnak engedni, hogy ez fejezze be egységét (ezt Nigra lovagall Emsben megállapították);

Belgiumot a francziáknak odaengedni, kárpótlásul Elzász és Lotharinga elvesztéséért s hogy ne avatkozzanak bele a legközelebbi eseményekbe, ellenben elvenni tőlök a Franche-comté és Cochinchinát, ha Franciaország felhagy óvatos semlegességével (ez az 1871-iki olasz-orosz-porosz terv);

Német Tirolt Bajorországnak, Csehországot Poroszországnak, Galiciát Orosz-Lengyelországgal egyesíteni; Ausztriától továbbá Bukovinát, a Bánátot, Erdélyt, Horvátországot, Tótorozságot, Illíriát és Dalmáciát elvenni, hogy a tartományok Moldva-Olahországnak, Boszniával, Szerbiával Bulgáriával, Montenegróval és Herzegovinával egy duna állami-szövetségét képezzenek (ez az Andrássy által ugynevezett két-császári szerződés);

Ausztria-Magyarországot ennél ennél fogva Magyarországra, Morvaországra és a bécsi főhercegségre redukálni (a mindentudó levelező geographiai tudománya további reduciójáról ily körülmények közt természetesen szó sem lehet. Szerk.)

A Dobrusát Konstantinápoly protektoratusával együtt, mely szabadváros lesz. Oroszországnak megnyitni;

nem állni ellent, ha az angolok Egyiptomot és Szíriát birodalmukhoz akarják csatolni, míg az oroszok tőkéletesül hódításaitak Turkesztánban, Nagy és Kis Boecharában. Mivel Anglia és Oroszország ily módon áziai államná fogna lenni, Bismarck Németországa határozatlan a parancsoló hatalom lenne Európában.

UIDONSÁGOK.

\* A Révész Imre által kiadott szerkesztés. M. P. egyház felügyelője a következő érdekes tartalommal jelent meg I. Határvilágosság a biblia és a természet tudományok között. Zolmann után Pápai Imre, 417 l. H. Z. A meggyőző és elmélet. Szalai István, 428. III. Néhány szó a „Tájékoztató”-ról Történelmi vizsgálódás az ugynevezett „Patensz” elleni küzdelemre. Révész Imre, 433. IV. Egyháztörténelmi

tárca: 1. A debreceni főiskolai tisztek kénik Alvinczi István sáskai főiskolányozót, hogy a tanulói testület illető sáskai jótétemény adása ki. Debrecen, 1871. február 23. Közl. Szabó Károly, 458. 2. A kis-komáromi várórség közönsége levele Lorántffy Zsuzsánnához, 1850. nov. 29. Közl. Szilágyi Sándor, 459. 3. Egy türelmetlenségi adat a múlt századból. Pap Károly, 460. V. Egyházi és iskolai krónika. Németország: A német protest. egylet gyűlése. Polgári házasság hatása. Berlini városi iskolák. Tandíj a porosz gimnáziumokban. Szűz Mária Poroszországban, a triéri szent öltöny hamissága. A közérkölség Bajorországban, 462. — Helvétzia: Az egyházi központosítás ügye, 465. — Franciaország: Római katolikus felekezeti távirja, 465. — Ausztria: Szabadelvű kormány. Jogegyenlőség és viszonyosság. Szociálisták, 465. — Eszaka-amerikai: Az egyesült államok elnöke a bibliáról, 466. VI. Haza és külföldi könyvszet. Dittes, Módszrtan. Nordheim. Deutsche Sprache Iskolai értesítvények, stb. — Zeifragen. Ehrenfechter, Christenthum. — Boche. Deu. preus. Pfarrer, stb, stb.

\* Előfizetési felhívás! „A kit mindenki szeretett” című munkára, írta Hegyesi Márton. A munkát már nyomtatás alá adtam s azt eszno kiállításban még ezen év végén mindenki-nek meg fogom küldeni. A munka terjedelme 10—12 ir leend. Előfizetési ára 1 o. 6 frt. Az előfizetéseket nov. 1-éig ezim alatt Nagy-Váradra, nov. 1-én pedig szintén ezim alatt Budapestre (IV. kerület, Serviták bérháza III. emelet) kérem küldeni. Előfizetéseket csak decz. 15-ig fogadok el. A legutóbbi gyűjtőnek köszönetem jelölül Petőfinek nagy díszkiadású költeményeit küldendek meg. A gyűjtők és előfizetők neveit külön íven e könyvhöz fogom csatolni. Budapest, 1876. okt. 4. Hegyesi Márton.

\* A Kohut Mór tanítványainak fenálló „Leányok önképző köré” f. hó 15-én (vasárnap) d. n. 2 óraker tartja zárgülését, melyre a t. pártól és működő tagoktól, valamint az érdeklődőket tisztelettel van szerencsém meghívni. A tárgyszorot fontosabb részai: a tisztviselőknél működéséről való referálás. Versenysszaválás. 2 pályadíjjal. Az első nyertes megkapja Remellay „Szent László király” e. beszélyét és gr. Széchenyinek anyjához írt versét, a 2-ik nyertes: Arany, Toldy és Toldy estétjét és Borza Nándor szavalló könyvét. Pályabírák: Képes Géza, König Armin és Szombati János urak lesznek.

\* Magyar királyok és vezérek arcképei: pályadíjat a legjobb önálló műnek szerzője nyeri el. bírálok: Hagel Gyula, Hercz Márk és Szombati János urak. A németből magyarra való fordításoknál, nyert: Surányi Imre, Irodalom történet. Aldor „Kolumbusz”-a és Vértessy „Caesar” című művével jutalmazatik. Bírálok: Jakobovits Katarina urhölgyek és Löwenberg József ur. A beérkezett írásbeli munkák feletti bírálatok az illető bírálok bizottság ehöke által olvastatnak fel. — Ezután a tagok leginkább kézi munkákból álló ajándokai értékesítienek. — Debreczen 1876. okt. 10. Guttman Sarolta, elnök.

\* Az agostai h. ev. bányakerület közgyűlését e hó 9. és 10-dik napján tartá meg. A pénzügyi bizottság jelentéséből kitűnt, hogy az egyházkerületnek vagyona 1875-ben volt 74293 frt 11 krár. Ebben benne foglaltatik Zsedényi Eduárd 5000 frtos alapítványa is. — Jezesovicz Károly tanár a selmezi lyceumról jeletést tevén felemliti, hogy a pénztár hiánya 591 frt 43 kr. hiányt mutat fel. Több folyó ügyi elintézése után a kerületi konsistorium tagjaira beadott szavazatok eredménye hirdettek ki. Megválasztott: elnöknek Szontagh Pál, alelnöknek Görgey István, bíráknak Szelenyi Károly, Rudnyay József, Dolechall Sándor, Sárkány Sámuel, Moravcsik Mihály, Melezer Gyula, Batizfalvi István és a megválasztó számú pótbírák. Jelentést tettek az egyházkerület nem rég alapított özvegy-árva-intézetéről, melynek két évi fenállás óta 11 ezer forint vagyona van. Az elkészett tagokra néve meg egy utolsó határnap, tudnillik a jövő év január 1-je tüzetett ki a belépésre. Egyuttal az esperességekhez küldetett a pestmegyei esperesség azon indítványa mely szerint ezen inretet szélesebb alpakra fektessék s az egyházak és lelkesek nagobbmértv hozzájárulásával oly nyugdíj állapítassék meg, mely 200—400 frug emelkedhesek.

\* Csajkos Gyula a volt nádudvari közepjárás szolgabírája — megének főispánja által az unjonnan szervezett balmaz-újvárosi járásba ugyan ilyen minőségben a tegnapi napon megértesítetett, d. n. 3 óraker a hivatalos esküt le is tette.

\* Színház műsor, okt. 12. Uj emberek. (Berezik Árpád új darabja) — 13. 8-ik pont. Szerelmes pap. 14. Ángel. Huszárszín. 16. Iskariót (Várady Antal díszrelelt kintüntetett verseny darabja) 17. Troubadour.

\* Petőfi vend nyelven. Aguszthik Imre a Prijatel című hazafias szellemű és ügyesen szerkesztett vend lap szerkesztője s „B.N.” buzgó munkatársa Petőfi műveiből már több darabot fordított le vend nyelvre, s azokat később összegyűjtve is kiadni szándékozik. Jókaiot is fordított egy népies novellát, mely valamint a Petőfi fordított dalok a Prijatelben jelent meg.

\* A vásár alatt több rendbeli lopások történtek. A legtöbb tolvaj éber rendőrségünk folytán elfogattott.

\* A Hal utca rondaságának mivolta felől a rendőrség még mostanig sem gondoskodott. A mielőbbi intézkedést kérjük.

\* Színházunkban, — mint értesültünk — legközelebb Várady Antal „ISKARIOT”, caimi tragoediája adatik elő. Ezen kintűn s a tragoedia elméletének sok tekintetben megfelelő szindarabra annál is inkább felhívjuk a közönség szives figyelmét, mivel a derék fiatal szerző első elmetterméke e tekintetben.

\* Szabolcs vármegye évnegyedes nagy bizottmányi gyűlést, a holnapon tartja meg.

\* Azon tansági ember neve, ki legközelebb a halápi esádra körül megkésztetett Grünfeld Farkas. A tetest még eddig dacára a rendőrség erőlyes kutatásának nem sikerült felfedezni.

\* Színházi előadások alkalmával a közönség nagy része panaszt emel az iránt, dacára annak, — hogy magyar darabok adatkak elő, — a zenekar mindig német zeneszerzeményeket ad elő. Kérjük t. igazgató urat ez iránt, a közönség érdekeiben mielőbb intézkedni.

\* Nevelő ajánlkozik kis gyermekek mellé, a legszerényebb feltételek mellett. Ertesítést adhat a szerkesztőség.

\* Husárok: kilogrammonként 1876. évi október hó 11-től 18-ig megállapítva, s a hatóságok bejelentke a következők: 36 kr. Gyarmati Jánosnál Morgó u. 587. sz. a. 42 kr. Fa-

ragó János Teleki utcazi 2135. sz. székében. Minden többi mézarszékben pedig: 40 kr. Debreczen város kapitányi hivatala.

LEGUJABB.

— Belgrád, okt. 10. A diplomatiái képviselők azon biztos reményt táplálják, hogy a fegyverszünet legközelebb meg fog köttetni. Ennek ellenében a harcztérről jelentik, hogy a törökök az ellenségeskedést tegnap megkezdettek.

— Konstantinápoly, okt. 10. A rendkívül tanács ma elhatározá a 6 havi fegyverszünet megadását egészen jövő márcz. utójáig. — Ezen határozat holnap feltételeivel együtt, a hatalmakkal körirat útján fog tudattni. A porta most az új reformok kivételét siettetni fogja. — Kiamil pasa az általantáns egykori elnöké meghalt.

— Szt.-Pétervár, október 10. — Csernajeff még mielőtt fegyverszünet egyáltalán létrejött volna az orosz önkénytekekkel megegyezett abban, hogy azt illusoriussá tesszik, a mennyiben az esetben el van vannak határozva Bulgáriába átmenni és ott folytatni a harczt.

— Szerajevo, okt. 10. A török helyőrség Kis-Zvornikból minden ellentállás nélkül Loecnicza felé nyomult elő. A zsold kiifizetésére ide tetemes pénzösszeg érkezett.

— Widdin, okt. 10. Nisből jelenik, hogy a török hadsereg ma több részen a támadást megkezdeni.

ELŐSZÖR.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

I. Bérlet. Csütörtökön, 1876. október 12-kén adatik:

Az új emberek

Vigjáték 3 felvonásban. Irta Toldy István. Kezdeté 7 óraker, vége 9 óra után.

Felolós szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

A Philadelfiai világkiállításról

Holvay Gyula urnak

Debreczen. Philadelfiából következő sürgőnyt kapunk: — a legmagosabb kitüntetésben a Singer varrógépek részesültek.

THE SINGER MANUFACTURING COMP. BECS.

HIRDETÉSEK.

Geprések és pópóla. Jelentés. Családok és iparosok számára a legjobb amerikai varrógépek kaphatók részletfizetésre is Holvay Gyulánál, a New-Yorki Singer-társulat képviselője.

Kiadó új boltok kistemplom mellett. Ertesítést ad Balog Imre. (Lakik 1812. sz. a.) 385 6—10

Arverési hirdetmény. Alólított végrehajtó által közhírre tétetik hogy Reszezi Karoly felperes részére, alperes Csizsár Jánostól 700 frt s járuléka erejéig 1875-ik évi október hó 16-ik napján lefoglalt ingóságok, u. m. lovak, szarvasmarhák, sertések, gabona, tengeti takarmányok árverés útján leendő eladása a tek. kir. törvényeknek f. évi 15,912 V. sz. a. végzése foly-

sz. a. háza tetsem át. — Bejárta: a miklós-utczáról. Debreczen, sept. 20. 1876. Weisz Gyula, Specialista orvos.

115 9—10. III-ad árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék úmjt te-lekkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint Hoffman Jozsef örökösai végrehajtatónak Agoston János és Szatmári Juliánna a végrehajtást szenvedők ellen 6000 frt végrehajtási ügyében lefoglalt, a pebrezeni 4008. sz. te-lekjegyzőkönyvébe foglalt péterfia-utcazi 861. sz. ház, beletelek, s azokkal járó 1 hold 1100 négyzög öl onoddi földből álló összesen 6300 frtra beksült ingatlan az 1876. évi október hó 26. napján délután 3 óraker, a törvényszék tárgyaló termében megtartandó nyilvános árverésen eladtni fog.

1. Kikiáltási ár a fenti becslár: azonban ezen árverésen a fentkörülirt ingatlanok becsáron alul is el fognak adami.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 630 frt készpénzben a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első az árverés napjától számítandó egy hónap alatt, a második ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, az utolsó ugyanazon naptól számítandó öt hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel, vagy a hova ez által utaltatni fog letizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítatni.

A többi feltételek a kiküldöttnél, és a törvényszéknel megtekinthetők. A oebrezeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóságnak 1865. évi aug. hó 4-ik napján.

Becske Lajos, Dienes Barna, h., elnök. aljegyző. 389 2—3

sz. a. háza tetsem át. — Bejárta: a miklós-utczáról. Debreczen, sept. 20. 1876. Weisz Gyula, Specialista orvos.

115 9—10. III-ad árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék úmjt te-lekkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint Hoffman Jozsef örökösai végrehajtatónak Agoston János és Szatmári Juliánna a végrehajtást szenvedők ellen 6000 frt végrehajtási ügyében lefoglalt, a pebrezeni 4008. sz. te-lekjegyzőkönyvébe foglalt péterfia-utcazi 861. sz. ház, beletelek, s azokkal járó 1 hold 1100 négyzög öl onoddi földből álló összesen 6300 frtra beksült ingatlan az 1876. évi október hó 26. napján délután 3 óraker, a törvényszék tárgyaló termében megtartandó nyilvános árverésen eladtni fog.

1. Kikiáltási ár a fenti becslár: azonban ezen árverésen a fentkörülirt ingatlanok becsáron alul is el fognak adami.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 630 frt készpénzben a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első az árverés napjától számítandó egy hónap alatt, a második ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, az utolsó ugyanazon naptól számítandó öt hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel, vagy a hova ez által utaltatni fog letizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítatni.

A többi feltételek a kiküldöttnél, és a törvényszéknel megtekinthetők. A oebrezeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóságnak 1865. évi aug. hó 4-ik napján.

Becske Lajos, Dienes Barna, h., elnök. aljegyző. 389 2—3

20% gyári áron alól. AZ EZELŐTT BURGER LIPÓT CZÉG helyiségében Debreczen, főpiaez 2139 szám alatt. Legnagyobb választás és jutányos árban kapható: Legujabb francia virágok és tollak, kalapformák, selyem fail és bársonyszalagok, blond, güpír, és valanczen esipők. Legujabb nyakfodrok, gallérok és manchetták, női, férfi és gyermek harisnyák, Prágai keztyük, menasszonyi koszorúk és fátýlok, legujabb díszek, rojtok, rips és atlások, selyem és angol bársonyok, himzett szelvény és betétek, kötő és horgoló ezérnek, pamutok, chiffon, sirding, organtin és mousselinok. Fehérmű gyári raktárának ÁRBJEGYZÉKE. Női chiffon ingek 1.15, 1.35, 1.50, himzett 1.60, 1.90, 2.20, 2.50. Női chiffon hálóreklí 1.—1.15, 1.30, 1.50, himzett 1.65, 1.85, 2.10. Női chiffon alsó szoknyák 1.80, 2.10, 2.40, himzett 2.90, 3.30, 3.70, 4. Női alsó nadrágok 1.10, 1.30, himzett 1.50, 1.75, 1.90. Női vászon ingek 2.10, 2.40, himzett 2.60, 2.90, 3.20, 3.60. Legjobb állású miederek 70, 90, 1.20, 1.60, 2.—2.40, 2.80, 3.25. Férfi chiffon ingek 1.—1.20, 1.45, 1.70, 1.90 himzett 2.15, 2.40, 2.80. Férfi creton ingek 90, 1.10, 1.30, 1.60, 2 gallérral 150, 180, 2.10, 2.60. Férfi oxford ingek 2 gallérral 1.80, 1.80, 2.10, 2.60, 2.90. Férfi alsó nadrágok ezérna vászonból 80, 95, 1.10, 1.25. VIDÉKI MEGRENDELÉSEK GYORSAN S A LEGPONTOSABBAN ESZKÖZÖLTETNEK.

Előfizet. Helyben és Egy évre 10 ft — kr. Fő évre 5 — — — — — Előfizetési pénzt a mind. VECSEY HÁZ P. Előfizet. TELEGGI K. LAJOS könyvkereskedésben. Együtt a post.

Mit várunk a megújulásról

A szabadsajtó, hírt és sokak által, műve azt mondja, hogy világa minden éget leálarozza, a kelfeldi és megismertek megnyitja, fontmányt támogatja, mitedvéséit el nem feha némely tekintetbenosan jobba teszi sajtsajtó a magasabb ártos és titkos gazdálálálása mütéitén és arveitl vetl azon vajrajzon kívül, miszconsonortiumok meg a ázsiái állapot nívouegyhé községi életmüködések vagy értikán szellőzött, holmányos élet iskolájáa községek igazgatásügyeknek szabályosjoakarral magasabnézés elintézésébennalfogva épen a közmegyekikerekités és hozzájárulván, — fogvégre, hogy a községpro et contra jelene madfől évtized alatt, lóság alá vetett szemelvonultak, a nyilvánintézkedésébe átadhas

Lehetetlen volt gyelések elől, miszerling-féle absolut centczára az általa kintjésgnek, dacára azonnélfogva a községi egistrátus mellett a kölenőrző községi érdeket megnyerni az igkezeve a Deákpart kot meghozott köztörvésegi törvényeknek, — valának elég erősek szág minden részébenanomáliák s visszaclérint a községek kebe masabbá vált polgárokiknek az igazgatástniok egy kissé mindus és abusus szerinhasznokat s minden kööltött hamis jogvelvetprivát önzésük tárgyaának és a kínálkozó tetemet a közigazgatáközelebb, távolabb, kéttében privát használa

A védte

Elbesz. Irta: Schwarcz (34-ik foly. Ujra megtalált — Ha nem, a rendVálasztást; vagy elfogadja velem minden ama gyernyeket híven és őszintén s akkor a rendőri határogyébe. Vannak emberek, valami a rendőrség, mint s bátran kilehet mondami tiszta lelkiismerettel bírnarettegik, mint például má

A „rendőrség” szó hatással volt reá, hogy halkabba hangolá; úgy kitérés után az itt kövmit azonban mi szóról szócsupán egy rövid kivonat

Blomstedt asszony nevezteté. — törvényes fhanem a sors szeszélyes tmenyek közé hanyatttátek.